

“无车日”，市民多选绿色出行



更多市民选择了乘坐公交出行。



中州路上车辆明显减少了。

□记者 石蕊璞 实习生 闫雪/文 记者 杜武/图

本报讯 今年9月22日是我国传统的中秋佳节,也是我市第四个城市“无车日”。当天上午9时许,“2010年洛阳市无车日活动暨公交场站启动仪式”在洛阳新区宝龙交通枢纽站举行,无车日活动拉开序幕。今年无车日的主题是“绿色交通,低

碳生活”。活动现场除通过板报、标语、横幅、宣传栏等宣传、鼓励绿色出行方式,还向市民发放千余册制作精美的“无车日宣传手册”。

市委常委、常务副市长吴中阳,市政协副主席肖宏滨参加启动仪式,并在20米长、红底黄字的“2010年洛阳市城市无车日万人签名”横幅上带头签名。交警代表、公交人员代表、大学生志愿者等也纷纷在横幅上签名。

黄俊改： 交警队里的“活国标”



□见习记者 李勇 记者 张喜逢/文 记者 李卫超/图

黄俊改,当过路面执勤岗交警,也干过车管所管理中的车辆审验业务(如图)。在同事眼里,他是个多面手,不但能娴熟疏导交通,还能很快熟悉其他不同业务工作,短时间内熟知各项业务的相关国标,俨然一个“百事通”。

半年之内,“书呆子”变成了“标杆”

1996年,刚参加工作的黄俊改被分到交警五大队在路面执勤。一开始,因为自己指挥交通的手势不标准,他常去观察别人指挥交通,然后仔细核对教材,因此还被同事笑称为“书呆子”。

功夫不负有心人,不到半年的时间,黄俊改的指挥手势成了路口上一道亮丽的风景线,常吸引路人回头观看,被称为队里的“标杆”。

边做边学,他成了警队“活国标”

此后几年,黄俊改多次变动岗位,每接手一项新的工作,他总是不改学生本色,虚心向同事学习,随时都带着笔记本。

经过十几年的积累,黄俊改不仅对交警的各项业务流程、业务标准了然于胸,甚至对各种机动车的长、宽、高、限载等也毫不含糊。通常路上行驶的车辆,他一眼就能大致看出是否超载,甚至是否进行过改装、是否加高,这个牌子的车是什么标准,都能说的头头是道,简直就成了各项业务标准的“活国标”。

现在,同事们一遇到有关法律法规、国家标准等容易弄混的标准时,就会请教黄俊改。

一种新的生命救援卡“落户”我市 “无缝隙救援系统”如何有效挽救生命?

□记者 李岚

7月29日、30日,本报分别以“生命救援卡:骗局?福音?”和“好事没有真正办好”为题,对网友提出的疑问进行了跟踪报道。

近日,记者通过走访瑞宝生命救援卡的推广单位、合作单位、急救中心、医院等,发现这个“无缝隙救援系统”确实很有优越性。

“无缝隙救援系统”正式登陆我市

近日,“瑞宝生命救援公益互助活动”在我市举行。瑞宝健康产业(控股)集团、远盟康健科技有限公司、北京环球医疗救援有限公司和安盛旅行援助公司等国内外权威救援组织,来洛与河科大二附院、解放军150中心医院、市第三人民医院和洛阳工人龙门疗养院正式签约。此举意味着,“无缝隙救援系统”正式登陆我市。

所谓“无缝隙救援系统”,是指整合国家医院、国际救援机构和保险集团的资源,让相关单位无缝合作,各司其职,为遭受危难的人提供帮助,及时有效地挽救生命。

洛阳八达航空公司经中国航协推荐,在我市推广“瑞宝生命救援卡”,目前已取得了此项服务的营业执照。它试图通过商业运作模式和公益事业相结合的方式,解决救援服务、资金垫付、住院治疗陪护、伤害保险赔付过程中遇到的一系列问题。

救援联盟如何实现无缝隙连接

“瑞宝生命救援卡”是专门针对人身意外伤害和突发疾病,向持卡人提供全球及规定范围的救援服务。其保障金内容包括救援服务保障100万元,意外伤害保险20万元和意外伤害医疗保险2万元,是持卡人在拥有社会保险和商业保险之外的有益补充。持卡人每年缴纳一定的服务费,即可在出行世界各地发生急难时,第一时间获得生命救援、医疗担保、医疗费担保、医疗转运、专家指导等服务,且在规定的保障额度内,无需自己办理理赔。

据瑞宝健康产业(控股)集团负责人介绍,瑞宝生命救援的流程非常严谨。首先,持卡人如果发生意外,拨打其急救号码,全球24小时提供双语服务的安盛旅行援助机构将迅速确认发生紧急情况的

地点,并提供急救医疗指导及电话医疗咨询服务;接到通知的远盟康健科技有限公司将进行入院前的抢救运送,由全国50余个城市的120急救系统进行医疗担保和住院费用担保,并协助安排持卡会员到邻近的医疗机构。

“也就是说,这个救援服务联盟既救援又治疗,还给钱。”该负责人说。

有别于普通商业保险

作为一个新生事物,“瑞宝救援服务联盟”与普通商业保险和其他医疗服务有何区别?瑞宝生命救援卡与社保发生矛盾吗?

据介绍,“瑞宝生命救援卡”中所含的医疗费、急救服务费属于人身意外伤害和突发疾病的紧急抢救治疗处置费,与社会保险范围内的医疗费不发生矛盾;社保支付的是常规疾病或重大疾病的诊断治疗费用,“瑞宝生命救援卡”支付的是紧急救援费、人身意外医疗费等。

“瑞宝生命救援卡”将在持卡会员发生意外和突发疾病时,提供事前医疗救援服务、院前资金垫付担保,而普通商业保险是事后理赔,二者有明显区别。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。